

### ERRATA EDITAL DO 9º PROCESSO DE LEILÃO DE 2017

O DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO ESTADO DA BAHIA-DETRAN/BA, pessoa jurídica de direito público, comunica a todos que procederemos a alteração na tabela constante na página 58 do edital nº 09/2017, referente aos lotes em tabela abaixo da 12ª CIRETRAN – Itamaraju, em decorrência de equívoco material, pois erroneamente constou-se divergência relacionado a MARCA/MODELO. Vejamos:

Onde se lê:

ITAMARAJU									
LOTE	MARCA MODELO	FAB	MOD	PLACA-UF	CHASSI	MOTOR	RENAVA M	CLASSIFI.	AVALIAÇÃO
89	HONDA 300	S/ID.	S/ID.	S/REG.	SUPRIMIDO	SUPRIMIDO	S/REG.	SUCATA	R\$ 400,00
103	GM/CELTA	S/ID.	S/ID.	S/REG.	SUPRIMIDO	SUPRIMIDO	S/REG.	SUCATA	R\$ 150,00
123	FORD/KA	S/ID.	S/ID.	S/REG.	SUPRIMIDO	SUPRIMIDO	S/REG.	SUCATA	R\$ 100,00
130	GM/CELTA	S/ID.	S/ID.	S/REG.	SUPRIMIDO	SUPRIMIDO	S/REG.	SUCATA	R\$ 150,00

Leia-se:

ITAMARAJU									
LOTE	MARCA MODELO	FAB	MOD	PLACA-UF	CHASSI	MOTOR	RENAVAM	CLASSIFI.	AVALIAÇÃO
89	HONDA/CG 150	S/ID.	S/ID.	S/REG.	SUPRIMIDO	SUPRIMIDO	S/REG.	SUCATA	R\$ 400,00
103	GM/CORSA	S/ID.	S/ID.	S/REG.	SUPRIMIDO	SUPRIMIDO	S/REG.	SUCATA	R\$ 150,00
123	FORD/FIESTA	S/ID.	S/ID.	S/REG.	SUPRIMIDO	SUPRIMIDO	S/REG.	SUCATA	R\$ 100,00
130	FIAT/PALIO	S/ID.	S/ID.	S/REG.	SUPRIMIDO	SUPRIMIDO	S/REG.	SUCATA	R\$ 150,00

Com a publicação da presente ERRATA adita-se e ratificam-se todos os demais termos contidos no mencionado edital.

Salvador, 11 de janeiro de 2018.

**Lúcio Gomes Barros Pereira**

Diretor Geral